

ΟΥΤΕ ΜΕ ΤΟ ΦΑΣΙΣΜΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ ΟΥΤΕ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ

Η είδηση έγινε πέρα για πέρα γνωστή...

Τρίτη, 17 του Σεπτέμβρη, σε γειτονιά της Αμφιάλης, λίγο μετά τα μεσάνυχτα, ο 34χρονος αντιφασίστας Παύλος Φύσσας, βρίσκεται στο πεζοδρόμιο χτυπημένος θανάσιμα από μαχαίρι φασίστα.

Το όνομα αυτού, Γιώργος Ρουπακιάς, ενεργό μέλος της τοπικής οργάνωσης του "πυρήνα Νίκαιας" της χρυσής αυγής.

Οι λεπτομέρειες είναι κι αυτές γνωστές:

Οι φασίστες της επίθεσης ήταν περισσότεροι από 30 στον αριθμό.

Οι δυνάμεις της αστυνομίας (και πάλι) παρούσες.

Ο κόσμος κυκλοφορούσε στους δρόμους.

Το ασθενοφόρο έφτασε όταν ήταν ήδη αργά...



**ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
ΑΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΠΑΝΤΟΥ**

Τη δολοφονία ακολούθησαν διαδηλώσεις οργής χιλιάδων νέων, μαθητών και φοιτητών, ανέργων κι επισφαλώς εργαζόμενων, κατοίκων κάθε φύλου κι ηλικίας... διαδηλώσεις σε διάφορες πόλεις ενάντια στο φασισμό και στο σύστημα που τον γεννά και τον θρέφει... διαδηλώσεις που εξέφρασαν έμπρακτα τη θέση τους απέναντι στην οικονομική και πολιτική ελίτ, που δυναστεύει το μεγαλύτερο κομμάτι της κοινωνίας, τόσο με τη μαζικότητά τους όσο και με τις πολύωρες συγκρούσεις με τις δυνάμεις καταστολής (στο πλάι των οποίων για ακόμα μια φορά βρεθήκαν αγανακτισμένοι φασίστες!), τις σπασμένες τράπεζες κι τα ενεχυροδανειστήρια...

Όμως τη δολοφονία ακολούθησε και μια θεαματική επιχείρηση εξάρθρωσης της χρυσής αυγής, που η κυβέρνηση θυμήθηκε να χαρακτηρίσει και εγκληματική οργάνωση (μετά από γνώση των πρακτικών της εδώ και πολλά χρόνια...)

Σύσσωμος ο συφερτός των ΜΜΕ που για μήνες βοηθούσαν τους φασίστες να μπουν στη βουλή, κάνοντας τα στραβά μάτια για τους ξυλοδαρμούς μεταναστών και φτύνοντας στις οθόνες το ρατσιστικό κι εθνικιστικό τους παραλήρημα για τους επικίνδυνους εγκληματίες μετανάστες, ανακάλυψε πως τελικά ο κίνδυνος είναι οι νεοναζί που μαχαιρώνουν...

Η υποκρισία και η χυδαιότητα σε όλο τους το μεγαλείο...

Σήμερα που η κυβέρνηση στρέφεται ενάντια στη Χρυσή Αυγή λοιπόν, δεν κάνει τίποτε άλλο από το να προσπαθεί να ελέγξει το νεοναζιστικό κόμμα τόσο, ώστε να της είναι πραγματικά χρήσιμο: να μη δημιουργεί πολιτικές αστάθειες και να μη λερώνει το πρόσωπο της χώρας στην “δημοκρατική” Ευρώπη.

Όστόσο, τη σκληρή επίθεση του κράτους και των φασιστών, δέχονται ήδη (εδώ και χρόνια) τόσο τα πιο αδύναμα κομμάτια της κοινωνίας όπως οι μετανάστες, όσο και όλοι εκείνοι που αντιστέκονται στην υποβάθμιση της ζωής τους, τη φτώχεια και την αδικία (βλέπε συλλήψεις μεταναστών και οροθετικών γυναικών, τοξικοεξαρτημένων, μαθητών, διαδηλωτών και απεργών, αλλά και αστυνομικές εισβολές σε σπίτια, πολιτικούς χώρους, καταλήψεις και αλλού).

Στόχος της εξουσίας, είναι ο πλήρης έλεγχος των ζώων μας και η ολοκληρωτική καθυπόταξη της κοινωνίας.

Βασικό επιχείρημα είναι η “καταδίκη της βίας από όπου κι αν προέρχεται”.

Όμως μονάχα αυτός που επιτίθεται ασκώντας βία, έχει την επιλογή να καταδικάζει τη βία εκείνου που αμύνεται. Ο αμυνόμενος δεν έχει άλλη επιλογή. Η θα αντισταθεί για να σώσει τη ζωή του ή θα παραδοθεί στη μηχανή του θανάτου.

Η κατασταλτική (παράνομη ακόμα και με βάση τους νόμους του ίδιου του κράτους) βία των μπάτσων, η εκμετάλλευση κι η καταπίεση που ασκούν τα αφεντικά και οι πολιτικές ελίτ, μένουν στο απυρόβλητο.

Την ίδια στιγμή καταδικάζονται με τον ίδιο τρόπο και την ίδια ένταση, δολοφόνοι νεοναζί και απεργοί διαδηλωτές.

Αυτή είναι η λεγόμενη “θεωρία των δύο άκρων”:

Ο βιαστής έχει την ίδια ευθύνη με τη βιασμένη, γιατί και οι δύο ασκούν βία!!!

Όπως τότε έτσι και τώρα: Η Χρυσή Αυγή και ο εκφασισμός της κοινωνίας, βρήκαν πρόσφορο έδαφος στη μικροαστική νοοτροπία και στη λογική της παραίτησής μας από την ίδια μας τη ζωή.

Ο ναζισμός από τη γέννησή του στη Γερμανία του μεσοπολέμου, επιδίωκε αρχικά να ριζώσει στα εργατικά κοινωνικά στρώματα και έπειτα στην κοινωνία ολόκληρη.

Η ίδια στρατηγική ακολουθείται και σήμερα από το νεοναζιστικό κόμμα της Χρυσής Αυγής.

Η στόχευση στο Πέραμα, το Κερατσίνι, τη Νίκαια, στις γειτονίες μας, αποτελεί το αποτελεσματικότερο πρώτο βήμα για την ενίσχυση του συντηρητισμού και τη διάχυση του ρατσιστικού κι εθνικιστικού μίσους.

Το καθεστώς έκτακτης ανάγκης (που καταστέλλει και επιβάλλεται έξω από κάθε πρόσχημα τήρησης των νόμων), απλά δε μπορεί να εγκαθιδρυθεί δίχως αυτά τα στοιχεία.

Στη Νίκαια, τα πράγματα κάπως έτσι γίναν...

Με την ανοχή λόγω αδιαφορίας πρώτα και κύρια μεγάλο μέρος των ντόπιων, αλλά και την ανοικτή υποστήριξη των πολιτικών παραγόντων, η χρυσή αυγή απέκτησε ριζώματα.

Κέρδισε ψήφους. Φαινόταν αστέιο οι φασίστες να κάνουν βόλτες στη γειτονιά.

Συνηθίσαμε τις παρελάσεις στους δρόμους από ξυρισμένους τραμπούκους με στρατιωτικά παντελόνια. Έγιναν μόδα οι ξυλοδαρμοί και τα μαχαιρώματα ανυπεράσπιστων μεταναστών στους δρόμους. Είχε φαί και ρούχα τζάμπα που και που κάτω από τα γραφεία τους, με τρόφιμα κλεμμένα από μικροπωλητές και ψάρια αρπαγμένα από μαχαιρωμένους Αιγύπτιους ψαράδες στην Ιχθυόσκαλα του Κερατσινίου.

Και καμωνόμασταν πως δε γνωρίζαμε γιατί, τι μας ένοιαζε εμάς...;

Όμως δεν είμαστε λίγοι εκείνοι που μας νοιάζει!

Γιατί μάθαμε να ζούμε μαζί με το διπλανό μας και όχι σε βάρος του!

Όποιος δε μπορεί να διακρίνει ακόμα και σήμερα, τη διαφορά μεταξύ των φασιστών της Χρυσής Αυγής και όσων παλεύουν για έναν κόσμο δίκαιο κι ελεύθερο, να γνωρίζει ότι έχει ενσωματωθεί πλήρως στον άθλιο κόσμο της κυρίαρχης προπαγάνδας.

Όποιος συνεχίζει να υποστηρίζει, άμεσα ή έμμεσα τους φασίστες (τόσο με την ψήφο του, όσο και με το λόγο του, τόσο με τη συμμετοχή του σε δράσεις όσο και απλά δεχόμενος την ξεφτίλα της ελεημοσύνης τους) είναι συνένοχος και σύμμαχος των δολοφόνων.

Απλά και ξεκάθαρα. Δικαιολογίες τέλος.

Κανείς δεν μπορεί πια να επικαλεστεί την άγνοια ή την αφέλεια.

Κάθε επιλογή ισοδυναμεί με το να παίρνεις ανοιχτά θέση!

Και δεν υπάρχει άλλη επιλογή από τη βαρβαρότητα, αν δεν τοποθετηθείς ενάντια στο φασισμό και το σύστημα που τον γεννά και τον θρέφει!

Γιατί είναι εντελώς ηλίθιο να πιστεύει κανείς ότι από τους νεοναζί και τα μαχαιρώματά τους θα μας σώσει η αστυνομία, η οποία τους ψηφίζει στις κάλπες και τους κάνει πλάτες στους δρόμους...

Είναι αστείο να θεωρεί κάποιος ότι η κυβέρνηση που ψηφίζει συνεχώς μέτρα σκληρής οικονομικής εκμετάλλευσης και βουλιάζει σε κάθε λογής σκάνδαλα, που φυλακίζει σε στρατόπεδα συγκέντρωσης μετανάστες χωρίς χαρτιά, που ξεφτιλίζει γυναίκες, διαδηλωτές, τοξικοεξαρτημένους και τους προφυλακίζει επ' αόριστον χωρίς το πρόσχημα μιας δίκης, που αναζητά συμμαχίες με μια σοβαρή Χρυσή Αυγή θα μας γιάτρεψει από την πανούκλα του φασισμού...

Γιατί είναι επικίνδυνα αφελές να πιστεύει κανείς ότι με μια λιγότερο δεξιά κυβέρνηση ή αντιπολίτευση, θα μπορεί να κοιμάται ήσυχος στον καναπέ του...

Επειδή η πραγματική μάχη με το φασισμό μπορεί να δοθεί μονάχα από εμάς τους ίδιους, γιατί ο φασισμός είναι το πιο βάρβαρο και μισάνθρωπο πρόσωπο, των παραιτημένων από την ελεύθερη ζωή κομματιών της ίδιας της κοινωνίας...

Εμείς επιλέγουμε το δρόμο της έμπρακτης **αντίστασης** απέναντι σε οτιδήποτε μας δυναστεύει.

Επιλέγουμε την **αλληλεγγύη** και την **αλληλοβοήθεια**, κόντρα στις λογικές εκείνες που θέλουν τον καθένα μόνο του και όλους ενάντια σε όλους.

Επιλέγουμε την **αυτοοργάνωση** συνειδητά και υπεύθυνα, ως τρόπο για να αποφασίζουμε καθετί που αφορά τη ζωή μας, μακριά από αρχηγούς, αφεντικά, πολιτικάντηδες.

Όλα συνεχίζονται...

Ενάντια στη γενικευμένη κοινωνική απάθεια, ενισχύουμε τις αντιστάσεις...

Ενάντια σε κάθε εξουσία και κάθε μορφή (ψευδό) διάκρισης στη βάση του έθνους, της φυλής της γλώσσας, του φύλου, της θρησκείας, προτάσσουμε τον "πλούτο" της διαφορετικότητας και την αλληλεγγύη...

Να συντρίψουμε κράτος, αφεντικά και φασίστες...

μπλόκο
στην εξουσία

<http://mplokonikaia.squat.gr>